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Peanbnas Bepcuss EHT no maremaruke 2021 rona. Bapnanr 2

HpI/I BBIIIOJTHCHUH 3aI[aHHI71 C BLIGOpOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOJKETE BIIMCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUYHUTEIb
YBUIUT pE3YJbTaThl BHIMOMHEHUs 3aJaHUN C KPAaTKUM OTBETOM M CMOXET OLEHHUTb 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 3aJlaHMSM C Pa3BEPHYTHIM
oTBeTOM. BrIcTaBlIeHHBIE yuuTeneM 0auibl 0TOOpa3aTCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Haitmre HOJI(110; 154; 286).
DIl 2)7 322 417 5)2

27 6-Tx
x—2 2—x
D55 235 375 4HL5 595

2. Pemmre ypaBHeHHE

2x+3y =16,
Tx—5y =125.
D5 235 )G HGD o 5EG:3)

3. Pewure cucteMy ypaBHEHUI: {

4. Acer u Apman 3apaboranu 180 000 Tenre. Acer paboran 10 nueii, a Apman npopadoran 15 aueit. Kak oHu nomkHsl pac-
TPENENTUTh JISHBIH, €CIHN 3a KaXKIbIH MpopaboTaHHbIN JeHb UM BBIILIAYMBAETCS ONMHAKOBAsK CyMMa?

1) 72 000 tenre u 108 000 Tenre 2) 100 000 Tenre u 80 000 Tenre 3) 30 000 tenre u 150 000 Tenre
4) 78 000 Tenre u 102 000 Tenre 5) 85 000 tenre u 95 000 TeHre

2 2
5. Cymma Bcex uncen psina 6; 2; 5; §; ... paBHa

2 1 2
1) 12— 12— 4) 18~
) 3 2) 18 3) 2 ) 83 5)9

6. Pemenuem Hepasenctsa |x+ 2| > 1 sBnsercs unucnoBoit npomMexyTok?

D (= =3)U(=Litee)  2) [-3—1U(=Lite0)  3) (—eos =3)U(Li+e0)  4) (=3;—1)
5) (=1 +4e)

7. VIpOCTHTE BHIpaXEHUE 1 3aIMIIATE B cTanapTHoM Buze: (a-+5)> —S5a(2 — a).

1) —4a®+25  2) 6a>+25  3) —a®+25  4)6a>—25  5)4a*>—25

3x—5y =23,

8. Pemmre cuctem aBHCHMIA:
yop {2x +3y=09.

nen  2)6:-1) )6 HE-6)  5)(1;-6)

9. Haiinure obnacts onpenesenust Gpynkmun: y = log, (x2 —4).
D) (=00 =2JU[25400)  2) (mo0i =2)U (25 400)  3) [254+00)  4) (=2:2)  5) (=00 +o0)

10. ITpu napannensHoM nepeHoce Touke A(—3; 4) nepexoaut B Touky 4'(1; —1), a Touka B(2; —3) B Touky B'. Haiinure koopau-
HAaTbl TOYKH B'.

DB(6;-8)  2)B(3;,-4 IHB&*-S)  HBE%3) 5)B(23)

11. Yupocrure Beipaxenue \/ \/ 28 — 16V/3.

D2+V3  2)V3-1  3)V3+1  4H2-V3 5 2V3-1

12. Haiigure paanyc mapa, €ciim TPeTh €ro AuaMeTpa paBHa 6.

D12 29 36 410 518

13. Cymma GeckoHeyHO yObIBaroleil nmporpeccuu paBHa 32, a cymMMa ee nepBbIxX ueTblpex uieHoB 30. Uemy paBeH mepBblit
4JIeH JaHHOU mporpeccuun?
1)8 2)12 3)15 4) 16 59

14. ObGnacteio onpenenacHus GyHKIUH Y = \/)_c — v/ 1 —x2 gensrorcs Bce 3HaYEHUS X.
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) —1<x<1l  2) —1<x<0  3)0<x<1 40<x<l 5 —l<x<l

15. PemmTe HepaBEHCTBO: 2 sinx +sinx+1>0.

1) Her peueHuit 2) (fE+nn; EJrnn), nez 3) fE+2nn;E+2nn}, nez

4) (—g+2nn;g+2nn), neZ  5) (—w;too)

16. OtHomeHMEe Macchl 3010Ta U cepedpa B CIUIaBE COOTBETCTBEHHO PaBHO 5 : 2. CKOIBKO IPaMMOB 30J0Ta COICPIKUTCS B
craBe Maccoi 42 r?

Iyl6r 2)18r  3)24r  4)12r  5)30r

17. Brruuciure:
1)2 2)-1 3)0,5 4)-0,5 51

18. T'paduku NUHENHBIX YpaBHEHHI C IBYMS [IEPEMEHHBIMA X + 2y = 5 1 2X 4y = 4 mepeceKaroTcst B TOUKE.

HehH - HELD DM SHEL2)

log3 x+2log, x—3 > 0,
19. Pemmre cucreMy HEpPaBEHCTB:

x> 0.
1 0; L 2; 2) |0; L 2; 3 . 2; 4 . 2;
) ( : g) U( ; —|—oo) ) |: ; g] U( ; —|—oo) ) <—oc, §:| U[ ) +oo) ) <—oo, g) U( ) +oo)

5) (2; +oo)

20. Touxu A(—2; 5) u B (4; 17) sBnstorcst koHnamu orpeska AB. Touka N MpuHAIIISKAT OTPE3Ky AB, IpU4eM paccTOSTHUE OT
Hee 110 Touku A B 2 pa3za Oounblie, 4eM 10 Touku B. Onpenenure KOOpAUHATH TOUKH N.

D@D 2)(@13)  3H13) 4 112) 5 (Z12)

ITepBbIii 3T JOMa COCTOMT M3 KOMHATHI U KOPUIOpA MPSIMOYTOJIBLHOM (OpMBI,
a TaKXKe U3 KyXHH U BaHHOI KOMHAThI KBaJpaTHOH (opmbl. Beicota motonkos co- Komnara Kyxmst
CTaBiseT 2,5 M. 96 M 64 M*
Kopuop Bannas
2
4 M

21. Omnpenenure mionaas KOPUIOpA.
D28m?  2)18M®  3)36ME  4)38mF  5)42m?

22. Omnpenenwure mioniaak MEpBOrO 3Taxa J0Ma.

1H202m%  2)200M%  3)188Mm%  4)206M%  5)182 M2

23. K cemeitHOMY Mpa3mHUKY PELIMIN KyMUTh THPJSHABL U YKPACHTh KOMHATy. JlJisi 3TOro HeoOOXOAUMO BBINOIHUTH CICAYO-
HIME U3MEPEHHUSI: KaXIbIi HIDKHUI YroJl KOMHAThI POBHO COCAMHHUTH C OCHOBAHHEM JIFOCTPBI, HAXOJSIICHCS B LICHTPE MOTOJIKA KOM-
HaTbl. CKOJIbKO METPOB TUPJISTH/IBI IS 3TOTO MOHAA00UTCS (OTBET OKPYIIIUTD /10 LIEJBIX).

31M  2)29m  3)20m  4)40M  5)28m

24. ]Ins nOKyIIKYU TUPIISH] B MarasuHe TpeOyeTcs BEIOpAaTh CaMblil ONTUMANbHbIA BapUAHT.
1) YnakoBka rupistHasl uiuHo# 12 M 3a 1300 Tenre 3a mryky
2) YnakoBka rupistHab! JuinHoH 10 M 3a 1200 TeHre 3a mTyKy
3) YnakoBka rUpJstHIbI ATHHON 5 M 32 500 TeHre 3a ITyKy
4) YnakoBka rupJstHabl iuHOH 13 M 3a 1400 TeHre 3a ITyKy
5) YnaxoBka rupisHabl JuHOH 15 M 3a 1800 TeHre 3a TyKy

25. CKOJIBKO HYXKHO 3aIUIaTUTh 3 JIEHTY, KOTOPOU OBLJIO PEIICHO YKPACHTh CTEHBI OHMM PSJIOM I10 EPUMETPY KOMHATBI, €CIIH
60 M Taxoi ieHThI cTosT 450 TeHre.
1) 250 Tenre 2) 200 tenre 3) 550 Tenre 4) 700 tenre 5) 300 Tenre

26. Bsrunciure {xz +y - 2xy} npux=-3uy=2.
1) 20 2)30 3) 36 4) 25 5) 48 6) 37 7) 40 8) 50

2/3 PEIIY EHT — mareMaruka



Bapuant Ne 54

V=2 =2v2,
27. KaxoMy npoMexxyTKy MpUHAATIEKUT cyMmMa (X + ), Tae (x; y) — pelleHue CUCTEeMbl ypaBHEHHUI: 4
x—4=y.

D35 ELO HES]T H ) HE10) 605 DS 8)[2:4]
28. B pactBop nuiieBoii conbl Maccoit 450 r u koHueHTpauuen 8% nodasuiu eme 10 T conpl. KakoBa KOHIIEHTpaIys NOIyYeH-
HOTro pacTBopa?
1) 18% 2) 11% 3) 15% 4) 16% 5)13% 6) 19% 7) 14% 8) 10%
29. B paBHoGenpennoit Tpaneuun ABCD ¢ 6onbluM ocHOBaHUEeM AD neprnenaukyisip BN nenut ocHoBaHue 4D Ha OTpe3Ku

3,5 cm u 8,5 cm. Haiinnte ocHOBaHUS 3TOH Tpareumn.

1) 15cm 2)7 cm 3)12cm 4)3 cm 5)9 cm 6) 8 cm 7) 6 cm 8) S5 cMm

30. V3 mpesioKEHHBIX HIKE YHMCEN BBIOEPHTE TE YHCIA, KOTOPBIC SBJISIOTCS CONPSDKCHHBIMH Ui uncen 7=5—3i u
7= —4i.
1) 5+3i 2)-5 3) —4i 4) —5+3i 5) 3i 6)5 7) —5-3i 8) 4i

31. HaiiguTe KOOpAMHATHI TOYEK MepecedeHus rpagukoB QyHKIUN Y = ¥ —3x+1u y=x—2.
D@3 L= HA:-DH HEXD S HG-D OELS) DD )G D
32. Jlana mocnenoBaTeIbHOCTh HaTYpPalbHBIX ducel, MeHbIMX 170, naromux ocratok 1 mpu geneHuu Ha 19. Bribepure Bep-
HBIE YTBEPXKICHNUS.

1) Cymma Beex uucen pasHa 690. 2) Takux uucen 8. 3) CymmMa Beex uucen paBHa 695.
4) Pa3HOCTH JBYX PSJIOM CTOSIIMX 4YKces paBHa 18.
5) Pa3HOCTB MeX Ty IIEPBBIM U ITOCIEAHIM YHCIOM paBHa 150. 6) CymMma Bcex uucen papHa 692.
7) Takux 4ucen 9. 8) Pa3HoCTh IBYX psioM cTOSAIIMX yucesn paBHa 20.

33. Pemmre ypasrenne: sin’x —3sinx+2 =0, mpu x € [0°; 360°].

1)377E 2)90°  3)m  4)270° S5 2x  6)360° 7)% 8) 180°

34. B tpeyronbuuke ABC wusgectHsl croponsl: AB =3, BC=15 u CA = 6. Ha cropone AB B3srta Touka M Tak, 4To
BM = 2AM, a na cropone BC B3sta Touka K tak, yto 3BK = 2KC. Haiinure anuny orpeska MK.

/128 2 1127 2 2 V128 128
1) el 2) 16~\/; 3) 5 4)8-\/; 5)3-\/; 6) 7\/3 7) 25

35. VyacTok mpsMoyroipHO# ¢opmbl mromanso 800 M2 OrOpPOXKEH 3a00poM ¢ TpexX cTOopoH. OmpeaenuTe UIMHBI CTOPOH
y4acTKa ¥ HAMMEHBIIYIO JJIMHY OTOPOXKEHHOTro 3a00pa.

1)120m  2)10m  3)170M  4)150m  5)80M  6)20m  7)40m  8) 100 m
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